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Ekonomika rástla v tempom 2,4%. Potiahol ju 
najmä domáci dopyt. Reálne mzdy poskočili o viac 
ako 4%. Nezamestnanosť je najnižšia za 
posledných päť rokov. 
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Slovenská ekonomika rástla v poslednom štvrťroku 2014 
a rovnako tak aj v celom minulom roku tempom 2,4%. 
V porovnaní s rokom 2013 (1,4%) ide o zrýchlenie o jeden 
percentuálny bod. V porovnaní s predchádzajúcimi rokmi 
prišlo k zmene, keďže motorom hospodárskeho rastu sa stal 
domáci dopyt. Táto zmena bola viditeľná už počas celého 
roka 2014. Kým konečná spotreba domácností ako aj 
investície ešte v roku 2013 klesali, tak v roku 2014 opätovne 
rástli. Tempo rastu spotreby verejnej správy sa takmer 
zdvojnásobilo z 2,4% (2013) na 4,4% (2014). Zahraničný 
dopyt mierne pribrzdil svoju expanziu z rastu 5,2% na 4,6%. 
Avšak najviac dupol na brzdu ku koncu roka, keďže 

v poslednom štvrťroku 2014 rástol už iba o 0,3%. Dovoz 
výrobkov a služieb dosiahol za celý uplynulý rok 5% 
a prekonal tak prírastok exportu (4,6%).  

Spotreba bola podporená rastom reálnych miezd, ktoré 
rástli druhý rok za sebou. V roku 2012 dokonca klesli o -
1,2%. Oživenie rastu ekonomiky pomohlo aj trhu práce. Po 
stagnácii v roku 2013 sa počet pracujúcich zvýšil o 1,4%. 
Dynamika rastu zamestnanosti sa dokonca počas celého 
roku zvyšovala a v poslednom kvartály bol medziročný 
prírastok 2,7%. To sa prejavilo aj na klesajúcom počte ľudí 
bez práce. Počet nezamestnaných bol najnižší od tretieho 
štvrťroka 2009 a miera nezamestnanosti podľa výberového 
zisťovania klesla na 12,6%. Pred rokom bolo nameraných 
14,2%.  

Slovensko bolo jedno z najrýchlejšie rastúcich krajín 
menovej únie. V roku 2015 by mohla ekonomika rásť 
podobným tempom ako v uplynulom období, naďalej ťahaná 
najmä domácim dopytom.  
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Ekonomika, zamestnanosť aj mzdy rástli 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“), nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  
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